

哈尔滨路绿化带年内拟取消

市民建议被采纳,200余条“金点子”市区治堵

本报9月23日讯(记者 马健 通讯员 陈刚 梁心龙)“七治”专项行动开展以来,为着力解决停车难、行车难,交警部门发起停车秩序“金点子”征集工作。目前,在收集的219条建议中,部分可行性高的“金点子”已进入实施阶段。

青岛交警部门介绍,在征集的200余条“金点子”中,不少具有较高的可行性,例如,市民建议“李沧区中崂路的黑龙江路以东路段设置中心隔离护栏”,经实地调研,交警部门予以采纳。还有市民建议“哈尔滨路两侧去掉绿化带”,交警部门实地调研后,将该建议提报给市城乡建设委,预计年内可以实施。

“七治”行动以来,截至目前共查处各类违法行为133.75万余起,其中违法停车27.1万余起。交警部门以“治堵”为目标,选择了市内四区停车秩序比较混乱的4个区域作为停车秩序整治示范区,施划居民小区临时停车泊位,实施局部区域单向调流等措施,同时在全市内四区

确定了40条示范路。

为切实解决停车难,交警部门组织警力对全市经营性停车场、停车泊位进行了全面摸排及检查,截至目前已查处26处违法经营停车场,其中通过媒体曝光6处。

此外,今年5月,在市区8条道路上施划了免费限时停车泊位的试点,增加道路临时停车泊位400余个,在条件许可的4个微循环小区增加免费停车泊位350余个,拟在试点成功的基础上全面推开;在条件许可的道路双侧或单侧增加车辆临时或限时停车泊位1500个;在奥特莱斯、火车站、奥特莱斯停车场西侧空地(可停放60余部大型客车)、澄海一路等地7处大型停车场相继投入使用,有效缓解了局部区域的停车难问题。

交警部门同时对市区900多条道路的交通标线进行了施划,对1400多面道路停车标志的辅助标志内容进行更换。截至目前,“青岛交警”新浪官方微博现有粉丝184241人,发布各类交通信息29197条。

男友毕业要回老家 女孩喝洗发水自杀

本报9月23日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾)苦劝男友留在身边工作却遭到拒绝,22日晚,女孩一怒之下竟然喝下半瓶洗发水轻生,所幸及时将胃里的洗发水呕吐出来。在民警的劝说下,女孩最终放弃了自杀念头。

22岁的小王目前在青岛某高校读大三,男友小李比她高一届,今年6月,离开学校回到老家兰州工作。小李返回老家后,因忙于工作没怎么与女友联系,小王感觉受了冷落。不久前,小王给男友连打几次电话,要求男友回青岛看自己。22日,小李从兰州回到青岛。当晚,两人相约来到学校附近一处旅馆内交谈,交谈中,小王坚持让男友留在青岛工作,而小

李则执意要返回兰州,两人争执不下,小王一怒之下当场掏出准备好的洗发水喝下,小李见状立即上前抢下,然后报警求助。由于难以下咽,王某在喝下半瓶洗发水液不久开始呕吐不止。

22日22时,崂山警方接警后立即和120医护人员一同赶到宾馆找到小王,此时小王正在旅馆里呕吐不止。几分钟,经过医护人员诊治,小王吐出了喝下的洗发水,身体已经没有了大碍。随后,民警开始劝说小王不要意气用事,要多为家人想一想。经过两个小时的劝说,小王的态度开始转变,后悔自己的行为太过激,答应不再做傻事。

据了解,23日上午,小王已经安全返回学校。

公告

崔贤、郑春华:

青岛市城阳区人口与计划生育局已于2012年4月21日向你们公告下达青岛市城阳区人口与计划生育局青城费征字【2011】183号、青城费征字【2011】184号社会抚养费征收告知书。现公告期限届满,依法向你们公告送达青岛市城阳区人口与计划生育局青城费征字【2011】183号、青城费征字【2011】184号社会抚养费征收决定书。自公告之日起60日内来我局领取社会抚养费征收决定书,逾期则视为送达。如不服本决定,可在公告届满之日起六十日内,依法向城阳区人民政府或青岛市人口和计划生育委员会申请行政复议;也可以自公告届满之日起三个月内直接向城阳区人民法院提起行政诉讼。如逾期不申请复议、不起诉又不履行本征收决定,本机将依法申请人民法院强制执行。

青岛市城阳区人口与计划生育局
二〇一二年九月二十四日

李沧区妇幼保健所开展“爱牙日”活动

9月20日是全国“爱牙日”,李沧区妇幼开展了以“健康口腔,幸福家庭”为主题的“爱牙日”活动。将组织幼儿园开展了“呵护孩子,预防龋齿”口腔保健活动,面向辖区3-6岁儿童开展免费氟化泡沫口腔护齿工作。同时还将开展口腔保健知识的宣教普及工作,引导儿童做好口腔卫生。

银华上证50等权重ETF今起挂牌上市

9月24日,银华上证50等权重ETF正式在上交所挂牌上市并开放日常申购、赎回业务,投资者可上市交易或通过指定券商办理申购、赎回业务。银华上证50等权重ETF所跟踪的上证50等权重指数市场代表性强。其样本股均为大市值、业绩优良的行业龙头企业,具有较强的盈利能力和较好的可持续发展能力,是中国经济增长的“中流砥柱”。且均为融资融券的标的证券,良好的流动性将成为投资者进行申购赎回和套利操作的基本保障。

华泰柏瑞基金:人歇钱不歇,巧投货币基金度长假

随着国庆长假的到来,国内股市将迎来9天休市,许多投资人规划着长假期间的出游。在9天的节日期间,怎样做到闲钱“人歇钱不歇”呢?华泰柏瑞基金理财专家建议,投资者不妨在节前将闲钱挪到货币基金,持有1天计算1天收益,让闲钱生钱。华泰柏瑞基金理财专家介绍,货币基金主要投资于短期货币工具,一般不受休市影响,假期也是持有1天算1天的收益。截至9月14日货币基金A类过去一年平均净值增长率为4.10%。

花一百元,有人帮着“生病”帮送假条

代开病假条推“一条龙”服务,涉嫌违法

文/片 本报记者 董海燕

想要开病假条请假?交钱就可以。最近,岛城出现不少打出代开病假条、病历或诊断证明的小广告。一张7天的病假条要价100元,还能送“条”上门。医院称,病假条的开具需病人亲自向医生说明,且病情确实需要病假,他人难以代开。

现象 一张病假条,要价一百元

最近,在岛城街头,出现不少代开病假条、病历或诊断证明的小广告。按照一张“病假条医院”的街头小广告上标注的电话,13日,记者联系到一名能开病假条的人。

“病假条、病历和诊断证明都能开,不过价格得按情况定。”接电话人自称小龙,从事跑腿业务,代开病假条的业务也是最近刚“上马”。“7天内的假条,价格是100块钱,超过7天的是150块钱。”小龙说,如果请假的时间特别长,如一两个月,价格得另算,最高可能得1000元钱。小龙说他开病假条时也是按医院规定程序来,所以还得另

交7.5元的挂号费。

小龙说,病假条业务现在最受欢迎,开病历和诊断证明的还比较少。“我现在就在医院里给人开假条。”小龙说,顾客是一位怀孕3个月的孕妇,想要请假半年多,整个假条开下来,要1000多块钱。“主要是顾客指定要一位医生的假条,所以得另外找关系,价格就上去了。”小龙说,现在他和四方和李沧的两家大医院比较熟,如果顾客指定医院或医生的话,他也得想办法打通关系开出假条,“顾客想要什么样的假条,我就得想办法开什么样的假条。”

调查 病情帮着想,还送条上门

记者提出想要一张7天左右的假条,并且是病情不很严重的那种。“那我给你两个建议吧,一个是韧带拉伤的,一个是肾小球肾炎。”小龙随即给出了“病情参考”。“这两种病都比较常见,但又需要一定时间休息,按你的要求,这

两种病最适合了。”小龙说,而且这两种病假条他能很快就代开出来,“这两种病假条已经打通关系了,所以想要就能很快开出来。”小龙说,夏天最常见的“病因”就是腹泻或肠胃炎,已经帮不少顾客开过了。

当记者提出,如果是韧带拉伤,不方便回单位送假条时,小龙说他帮忙代送。“我可以以你朋友的身份帮你送到单位。”小龙说,这个属于“售后服务”,不用担心另外加钱。

“所有的病假条都是正规的,不用担心被查出。”

小龙说,他和开假条的医生关系已经很熟悉了,而且开假条时,他也会走医院正规的程序,挂号、排队等一样不少,“小病的假条开得较快,一般两三天就能开出来,如果假条上的时间比较长,开假条的时间也要长一些。”

说法 私开假条涉嫌违法

岛城一家三甲医院的工作人员介绍,对于病假条的开具,医院都有严格的程序,如果不是病人的病情需求,根本开不出来。“开假条,需要医生按照病人病情的实际需求

来,如果病人不需要休息,医生不会给开假条的,更不要说代开了。”该工作人员称,7天以上的病假条需副主任医师以上才能开具,病假条上还需要加盖门诊部的章才能生

效,“如果有医生不按规定私开假条的话,医院会有很严厉的惩处,甚至会将医生开除。”

华政律师事务所的律师介绍,私开病假条,买卖双方都需要承担一定的

民事责任,若给公司带来了不好的影响或严重后果,还需要进行一定的赔偿;若没有造成任何后果,目前的法律尚未将其界定为违法行为,只能算是涉嫌违法。



代开病假条的小广告。